

## LELO predstavlja nove poze u karantenskom seksu

*Pandemija je definitivno utjecala na svaku poru naših života, pa su tako nastali i neki novi oblici intimnosti i karantenskog seksa. Da bi što vjernije prikazali kako je ovo vrijeme komedije apsurda utjecalo na seks, LELO kreativci su ilustrirali neke od najpopularnijih poza*

### **1) Remake filma Duh s Demi Moore i Patrickom Swayzeom, odnosno poza Četveroruki Sourdough Pekar**

Ova poza zaista vjerno lovi zeitgeist 2020. godine, a izgleda da će ostati relevantna i dugo nakon same pandemije. U kriznim vremena uvijek dolazi do promjene prioriteta što se u ovom slučaju najbolje vidi po broju novih i ambicioznih sourdough pekara. Ako ste ikada pokušali napraviti kruh od kiselog tijesta, zapravo, čak i ako ste samo čitali o samom procesu pripreme tog kruha, znat ćete koliko je to zahtjevan posao. Takve pekare pokreće čista strast prema tome što rade, a postoji li išta privlačnije od nekoga tko intenzivno i strastveno ostvaruje ciljeve koje si je zacrtao? U tu sliku ubacite i senzualne pokrete miješenja kruha i dobit ćete jednu nevjerojatno erotski nabijenu scenu koja vas naprosto tjera da se priključite tom senzualnom plesu tijela i tijesta. LELO ima samo jedan savjet za sve četveroruke pekare: kada završite s pripremom svoje strastvene štruce, pobrinite se da ste vi jedini koji ćete taj kruh konzumirati... higijene radi.

### **2) Konkretna projekcija rasta, odnosno poza Povećane Produktivnosti**

Samoizolacija, kao i rad od kuće kada živite s partnerom nisu idealna kombinacija, pogotovo kada se uzme u obzir koliko je rada i kompromisa potrebno da se održi zdrava veza u normalnim uvjetima, a kamoli u 24-satnom kućnom pritvoru. LELOv tim stručnjaka za seks i veze zaprimio je nebrojeno mnogo primjera gdje se takav suživot pokazao stravično napornim, pogotovo za one kojima je potrebna apsolutna koncentracija tijekom radnog vremena. "Sjedim na kauču i izvlačim brojke kako bi se prikazala projekcija rasta za iduću godinu, a oči mi stalno lutaju prema partnerici koja čini sve kako bih ja dobio konkretnu projekciju rasta," komentirao je jedan od ispitanika. S druge strane, za one koji su se uspjeli prilagoditi, ovakav se stil rada pokazao izrazito produktivnim. "Meni je doma super. Trudim se raditi pametnije i

efikasnije kako bih imala više vremena za uživanje s partnericom,” glasio je drugi komentar.

### **3) Na uzdah od otkaza, odnosno poza *I Ovce i Novce***

Ovu pozu, idealnu za sve zaljubljenike u adrenalin, LELO je proglasio kao nešto sigurnijom opcijom nekoć popularnog “road head-a”, odnosno davanja oralnog seksa osobi koja je za volanom... dok vozi. Dok je preteča ove današnje poze doista bila opasna po život, poza *I Ovce i Novce* također predstavlja hodanje po rubu - zamislite se na Zoom ili Hangouts sastanku kako se silom trudite održati pokeraški izraz lica dok vam se tijelom šire valovi dobrog orgazma. Ova poza nije za svakoga, ali ljubitelji rizika su se svakako našli u ovome. Preporučamo da prst držite na mute gumbu i uvježbate reflekse.

### **4) Naš ljubimac, doktor nauka, odnosno poza *Držanje Svijeće***

Ne bi bilo prvo put da se pitamo što to točno naši ljubimci misle o nama, a višak vremena je neke zaposlenike brenda LELO nagnalo da se zapitaju što to točno naši ljubimci misle o nama dok se seksamo. Većina vlasnika pasa, primjerice, priznaje kako njihovi ljubimci pomno promatraju sve što se odvija između plahti. Kao pravi znanstvenici, koristeći empiričku metodu promatranja, vaš dragi ljubimac sjedi i promatra svoje vlasnike kako izvode serije čudnih pokreta, zvukova i izraza lica. Složit ćemo se da nas često dovode u neugodnu poziciju zbog svoje (znanstvene) znatiželje, ali da ipak jedan dio nas zanima što se događa u njihovim glavicama.

### **5) Napaljenost iz dosade, odnosno poza *Jednorukog Skrolera***

U nekom trenutku i najjači među nama pokleknu i odluče baš taj jedan dan raditi iz kreveta. Neki su utrošili vremena i vremena u namještanje i opremanje idealnog i nadasve fotogeničnog kućnog ureda, no ponekad je zov mekanog kreveta jednostavno neodoljiv. Kako su se dani karantene nizali jedan za drugim, u LELO su počele stizati informacije o padu produktivnosti. Dugo se tražio razlog budući da je dokazano kako rad od kuće u velikoj većini slučajeva zapravo povećava produktivnost. Krivac je otkriven tek nedavno, a ime mu je Napaljenost Iz Dosade. S velikim početnim slovima. Nadalje, pojedinci u samoizolaciji bez partnera prijavili su tegobe slične sindromu karpalnog tunela zbog jednorukog skrolanja na mobitelima i laptopima. Sama poza je izrazito jednostavna, ali morate paziti da se tu i tamo razgibate.

### **6) Razočarani Lovci na Zen, odnosno poza *Orgazmom do Nirvane***

Internet je prepun dobronamjernih savjeta o radu na manama, o promjeni životnog stila i prehrane, o tome kako iskoristiti vrijeme pandemije za rad na samima sebi. Budimo realni, ovo su ekstremne okolnosti i svi se snalazimo najbolje što možemo. Ako niste tip od meditacije, niste sami! LELO prenosi komentare velikog broja

korisnika koji su se okušali u meditaciji, ali su se ipak odlučili za kvalitetan orgazam. Zašto? U potrazi za višim stanjem svijesti ili samo osjećajem mira koji mnogi zaista postižu meditacijom, neki ljudi pronalaze samo frustraciju. A kako se najbolje riješiti frustracije? Dobrim orgazmom. Tko je ultimativni stručnjak za dobre orgazme? LELO!